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XXXVI REUNION EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN CHALCHIHUITES, ZACATECAS, DENTRO DE  LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA, MISMO QUE ES DECLARADO RECINTO OFICIAL PARA 
CELEBRAR REUNIONES EXTRAORDINARIAS DE CABILDO, SIENDO LAS  18                 
HORAS CON  10       MINUTOS  DEL DÍA 27  DE OCTUBRE DE 2011 SE REUNIERON LOS 
INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2010-2013 EN CUMPLIMIENTO CON EL 
ARTÍCULO # 41 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL 
DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
3. LECTURA DE ACTA ANTERIOR. 
4. INVITACION AL PROFESOR FERNANDO MIRANDA 
5.  (ING. PEDRO MIRANDA MORALES). 
6. PROYECTO DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2012. 
7. ASUNTOS GENERALES 
8. CLAUSURA. 

 
PUNTO 1. LISTA DE ASISTENCIA: 

POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, C. CARLOS CUEVAS 
RODRÍGUEZ, SE PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, 
REGISTRÁNDOSE UN TOTAL DE   11      de  12       INTEGRANTES DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO FALTANDO LOS SIGUIENTES REGIDORES: 
 
REGIDOR    FRANCISCO JAVIER NAVA MIER 
 
PUNTO 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
SE DECLARA QUÓRUM CON LA ASISTENCIA DE    11   DE 12  ASISTENCIAS DEL H. 
AYUNTAMIENTO:  
PRESIDENTE MUNICIPAL  ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ,    

SÍNDICO MUNICIPAL  DANIEL ARTURO ESPARZA LÓPEZ,   

REGIDORA    SUSANA ANDRADE LIZARDO    

REGIDOR  JESÚS JAVIER GODOY CANALES  

REGIDORA    MARÍA  LUISA MIRANDA MIER  

REGIDOR    MODESTO ATILANO BARBOZA   

REGIDORA    CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE,   

REGIDORA    LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA  

REGIDOR    FRANCISCO PEDROZA PERALTA,    

REGIDORA    CLAUDIA OLIVAS DUARTE 

REGIDOR    RAYMUNDO ROSALES PÉREZ    
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PUNTO 3.- LECTURA DE ACTAS ANTERIORES. 

POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL  C. CARLOS CUEVAS RODRIGUEZ SE 
PROCEDE A DAR LECTURA DEL ACTA ANTERIOR MISMA QUE SE ACEPTA POR UNANIMIDAD. 

PUNTO 4.- INVITACION AL PROFESOR FERNANDO MIRANDA. 

PRIMERAMENTE, EL REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA COMENTA QUE SIEMPRE HA SIDO 
UNA ILUSIÓN EL CONFORMAR UN PATRONATO  PARA FESTEJAR  TODAS AQUELLAS FESTIVIDADES 
CONMEMORATIVAS QUE NO SEAN CÍVICAS,  QUE AYUNTAMIENTOS ANTERIORES MANIFESTARON 
QUE NO ERAN NECESARIAS. COMENTA QUE CHALCHIHUITES NUNCA HA TENIDO UN PATRONATO 
PARA TALES EVENTOS. AGRADECE AL AYUNTAMIENTO EL ESTAR EN LA MEJOR DISPOSICIÓN PARA 
CONFORMAR DICHO  PATRONATO, YA  QUE ACTUALMENTE EXISTEN CONDICIONES FAVORABLES 
PARA ELLO, QUE SE ESTARÍA COMENZANDO CON UN PROYECTO QUE EN EL  FUTURO PUEDE 
LLEGAR HASTA PARA DAR FUENTES DE EMPLEOS; ADEMÁS DE  LUCIMIENTO Y CATEGORÍA  DE 
ALTURA A LOS EVENTOS. 

EL PROFESOR  FERNANDO MIRANDA PRIMERAMENTE DA LAS GRACIAS POR LA INVITACIÓN, ASÍ 
MISMO MANIFIESTA ESTAR EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE COLABORAR, PARTICIPAR Y  AYUDAR A 
SU PUEBLO QUERIDO. 

LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS TOMA LA PALABRA PARA DARLE LAS GRACIAS POR LA 
DISPOSICIÓN. 

EL REGIDOR MODESTO ATILANO COMENTA QUE ÉL PUEDE INVITAR GENTE PARA QUE LO APOYE  
EN COMÚN ACUERDO  CON EL PROFESOR FRANCISCO PEDROZA Y QUE EL AYUNTAMIENTO ESTÁ 
PARA APOYARLO 

EL  PRESIDENTE MUNICIPAL A NOMBRE DE TODO EL AYUNTAMIENTO LE MANIFIESTA QUE NO 
ESTARÍA  SOLO, QUE CUENTA CON UN GRUPO QUE APOYARÍA EN TODAS LAS ACCIONES, 

EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES  COMENTA QUE EL AYUNTAMIENTO PUEDE EN UN MOMENTO 
DADO APORTAR PROPUESTAS DE PERSONAS PARA INTEGRAR EL PATRONATO. 

LA REGIDORA SUSANA ANDRADE COMENTA QUE SIENDO EL LA CABEZA DEL PATRONATO, QUE ÉL 
MISMO ESCOJA A LAS PERSONAS DE SU CONFIANZA, QUE NO LO VAN A DEJAR SOLO. 

DESPUÉS DE DISCUTIDO EL TEMA, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD ASISTIR EL H. AYUNTAMIENTO 
JUNTAMENTE CON EL PROFESOR FERNANDO  MIRANDA A UNA REUNIÓN DE TRABAJO EL PRÓXIMO 
VIERNES 4 DE NOVIEMBRE EN PUNTO DE LAS 17 HORAS  EN LAS INSTALACIONES DE CASA DE 
CULTURA.  

PUNTO 5.- COMPARECENCIA DEL DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO  (ING. 
PEDRO MIRANDA MORALES 

PRIMERAMENTE TOMA LA PALABRA EL REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA PARA 
COMENTAR, PRIMERAMENTE: QUE EXISTEN UNAS DUDAS ACERCA DE CÓMO ESTÁ FUNCIONANDO 
SU DEPARTAMENTO Y LA IDEA ES PLATICAR DE UNA FORMA MÁS PERSONAL, EN EL SENTIDO DE 
QUE SE DESCONOCEN CIERTOS DETALLES  DE LOS PROYECTOS. 

EL ING. PEDRO MIRANDA EXPONE  QUE LAS PROPUESTAS NO SE PRESENTAN AL AYUNTAMIENTO 
PORQUE ÉL  NO SE LAS VALIDA, A LO CUAL EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA COMENTA QUE  EL 
FIN NO ES AVALARLAS SINO QUE SE LAS DÉ A CONOCER PARA TENER CONOCIMIENTO DE LAS 
MISMAS. 

EL INGENIERO MIRANDA COMENTA QUE ÉL LES PUEDE MOSTRAR LAS PROPUESTAS EN EL 
MOMENTO QUE DECIDAN. NUEVAMENTE EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA MANIFIESTA QUE DEL 
FONDO III NO SE SABE EN QUE SE USA O PUEDE USARSE; A LO CUAL EL INGENIERO ACLARA QUE 
SE USA PARA AMPLIACIONES  DE AGUA POTABLE, ENERGÍA ELÉCTRICA, PAVIMENTACIONES U 
OBRAS DE DRENAJE, QUE EN SI ABARCA TODO  ACERCA DE URBANIZACIÓN. 
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LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE ES PARA ESTAR EN COMUNICACIÓN, YA QUE 
VIENDO LAS NECESIDADES DEL MUNICIPIO PUEDEN APORTAR O SUGERIR OBRAS DE BENEFICIO, 
QUE COMO MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO TIENEN LA PARTICIPACIÓN Y LA OBLIGACIÓN DE 
APORTAR IDEAS DE NECESIDADES QUE ELLOS VEN Y PROPONERLAS, CON EL FIN QUE SE TOMEN 
EN CUANTA EN EL FONDO III. 

EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE NO SE DAN CUENTA DE MUCHAS COSAS  QUE 
EL ING. MIRANDA REALIZA, QUE  LOS MIEMBROS DEL CONSEJO LO FORMAN LOS DELEGADOS, EL 
PRIMER REGIDOR DE CADA FRACCIÓN Y DEMÁS CIUDADANOS;  PROPONE QUE SE  INVITE A TODO 
EL AYUNTAMIENTO A LAS REUNIONES DE CONSEJO PARA QUE SE DEN CUENTA DE CÓMO 
FUNCIONA Y TRABAJA  EL DEPARTAMENTO. 

EL INGENIERO MIRANDA COMENTA QUE EL CONSEJO SE FORMA CON PROPUESTAS DE CADA 
COMUNIDAD, QUE DESPUÉS DE QUE EL MISMO APRUEBA UNA OBRA, SE PASA  A SEPLADER PARA 
QUE LO VALIDE EN CUENTO A COSTOS Y QUE ESTÉN DENTRO DE LA NORMA 

EL REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA COMENTA QUE ESTA COMPARECENCIA NO SE 
TOME COMO UN INFORME SINO COMO UNA PLÁTICA PARA ESTAR ENTERADOS, YA QUE LA GENTE 
ACUDE A ELLOS Y ASÍ TENER INFORMACIÓN Y DAR EXPLICACIÓN. 

EL INGENIERO MIRANDA MANIFIESTA QUE NADIE DEL AYUNTAMIENTO SE HA ACERCADO A LA 
DIRECCIÓN A PEDIR INFORMACIÓN.  

LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE ES RESPONSABILIDAD DEL ING. MIRANDA EL 
INFORMARLE AL AYUNTAMIENTO Y PROPONE QUE ANTES DE PRESENTAR LAS  PROPUESTAS  AL 
CONSEJO, SE LE PRESENTE COMO INFORMACIÓN AL AYUNTAMIENTO, DE LA MISMA MANERA 
COMO SE HACE CON EL FONDO IV. 

EL REGIDOR RAYMUNDO  ROSALES TOMA LA PALABRA PARA PREGUNTAR: ¿QUÉ SI EL CONSEJO 
APRUEBA UNA OBRA EL AYUNTAMIENTO LA PUEDE REVOCAR?, EL ING. MIRANDA LE CONTESTA 
QUE NO. 

TOMA LA PALABRA EL SÍNDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA HACE LA SIGUIENTE PREGUNTA: 
¿QUÉ SI ES POSIBLE QUE EL DIRECTOR DE DESARROLLO TAMBIÉN PROPONGA OBRAS  AL 
CONSEJO? Y SE LE CONTESTA QUE CUALQUIER PERSONA PUEDE  PROPONER OBRA AL CONSEJO. 

SIGUIENDO EN EL USO DE LA PALABRA EL SÍNDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA PREGUNTA QUE 
SI ES POSIBLE SE PUEDA PROPONER UNA OBRA PARA TRATAR DE SOLUCIONAR EL PROBLEMA DE 
DISTRIBUCIÓN DE AGUA POTABLE EN LA CABECERA MUNICIPAL Y LE CONTESTA QUE SÍ SE PUEDE 
PROPONER PARA AUTORIZARSE  POR EL CONSEJO,  INCLUSO COMENTA QUE TIENE RECURSOS 
PARA CONTRATAR UN ESPECIALISTA QUE LE AYUDARÍA  EN LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO. 
ANTE ESTO EL SINDICO MUNICIPAL PROPNE QUE SE CONSIDERE AL PRINCIPIO DEL AÑO 2012 
COMO PRIORIDAD. 

TAMBIÉN EL ING. PEDRO MIRANDA COMENTA QUE  EL RECURSO DEL FONDO III ES PARA CUBRIR 
LOS DIFERENTES CONVENIOS. 

LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE EN BASE A LOS CONVENIOS ES COMO SE PUEDE 
AGRANDAR EL PRESUPUESTO. 

SE SOMETEN A VOTACIÓN LAS DOS PROPUESTAS Y SE ACEPTAN POR UNANIMIDAD. 

EN OTRO TEMA, EL REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA PROPONE QUE TODAS LA 
INVITACIONES QUE HAGAN LOS DIFERENTES DIRECTORES DE DEPARTAMENTOS VAYAN 
AVALADAS CON LA FIRMA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL. 

SIENDO LAS 20 HORAS CON 27 MINUTOS, EL PRESIDENTE MUNICIPAL PIDE RETIRARSE DE LA 
SESIÓN DEBIDO A QUE TIENE QUE VIAJAR A LA CD. DE MÉXICO CON EL FIN DE LOGRAR ALGUNOS 
CONVENIOS. 

 
PUNTO 06.-  PROYECTO DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2012.  
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EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES PROPONE QUE SE ENTREGUE IMPRESA EL ANTEPROYECTO DE 
LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2012 Y CADA INTEGRANTE LO ANALICE CON CALMA 
PUNTO POR PUNTO. 
 
LA TESORERA COMENTA  QUE EL ANTEPROYECTO ES IGUAL AL DEL EJERCIÓ PASADO, SOLO SE 
LE ESTÁ INCREMENTANDO EL 3.5% DE FORMA GENERAL. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO PREGUNTA POR EL MONTO QUE SE PRETENDE INGRESAR 
EN EL 2012 Y SE LE CONTESTA QUE ES DE $48, 695,589.10 (CUARENTA Y OCHO MILLONES 
SEISCIENTOS NOVENTA Y CINCO MIL QUINIENTOS OCHENTA Y NUEVE PESOS 10/100 M.N. 
 
NUEVAMENTE EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE LA TESORERA MANIFIESTA EL NO 
PODER DISMINUIR MÁS DEL PORCENTAJE DE CADA AÑO, HACIENDO MENCIÓN DE EJEMPLOS DE 
CUENTAS QUE SE MODIFICARON POR MUCHA DIFERENCIA EN PERIODOS ANTERIORES, A LO CUAL 
LA TESORERA CONTESTA QUE LAS LEYES Y PROYECCIONES CAMBIAN YA QUE LAS LEGISLATURAS 
DEL ESTADO SON LAS QUE AUTORIZAN, ADEMÁS DE QUE DESCONOCE QUÉ CRITERIOS TOMARON 
PARA MODIFICAR. 
 
EL REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA  TOMA LA PALABRA PARA COMENTAR QUE DONDE 
SE TIENE QUE REALIZAR UN ANÁLISIS MÁS PROFUNDO ES EN EL PROYECTO DE INGRESOS. 
SIGUE COMENTANDO QUE EL PROYECTO TIENE MUCHOS ERRORES QUE SE VIENEN 
ARRASTRANDO  DE ADMINISTRACIONES PASADAS, PIDE BUSCAR LA FORMA DE QUE SE PUEDAN 
MODIFICAR RUBROS QUE NO SE ESTÁN LLEVANDO A CABO. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE SI SE AUTORIZA EL ANTEPROYECTO DE 
INGRESOS, EL MUNICIPIO SE COMPROMETE A RECAUDAR LO QUE  EN EL MISMO ESTÁ 
ESTIPULADO. 
 

 
DESPUÉS DE DELIBERAR Y DE DAR A CONOCER DE FORMA GENERAL Y A GRANDES RASGOS EL 
ANTEPROYECTO EL H. AYUNTAMIENTO  AUTORIZA POR MAYORIA CON UN TOTAL DE 8 VOTOS A 
FAVOR LA INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2012. 
 
TAMBIÉN SE ACUERDA POR UNANIMIDAD SOLICITAR AL CONGRESO DEL ESTADO LA 
MODIFICACIÓN A LA LEY DE INGRESO  CON EL FIN DE ADECUARLA A LA REALIDAD ACTUAL, 
DEBIDO A QUE EXISTEN RUBROS QUE NO SE LLEVAN A CABO EN EL MUNICIPIO. 

 
PUNTO 07.- ASUNTOS GENERALES 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PROPONE QUE AL TRABAJADOR FRANCISCO RODRÍGUEZ QUIEN 
FUNGE COMO CHOFER,  TRABAJE SOLAMENTE  DE LUNES A VIERNES CON EL FIN DE NO DARLES 
HORAS EXTRAS, DICHA PROPUESTA SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO Y SE 
ACEPTA POR UNANIMIDAD. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA ACERCA DEL COMPROMISO QUE TIENE EL H. 
AYUNTAMIENTO CON EL SEÑOR PORFIRIO ESPARZA, EN EL SENTIDO DE LA PROMESA DE COMPRA 
DEL INMUEBLE,  YA QUE AL SEÑOR ESPARZA SE LE HIZO SABER QUE CONTARÍA CON ESE DINERO; 
EL SÍNDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA  MANIFIESTA QUE YA TIENE TODOS LOS DOCUMENTOS 
PERO EL PRESIDENTE NO ACEPTA EL  PAGO. 
 
EN OTRO ASUNTO LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS DA LECTURA  A UNA SOLICITUD DE LA LIGA 
MUNICIPAL DE FUT BOL EN LA CUAL SOLICITAN APOYO ECONÓMICO PARA LA PREMIACIÓN DE LA 
LIGA MUNICIPAL. 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO PROPONE QUE LA DECISIÓN SEA DEL PRESIDENTE. 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE ELLA APOYA LA SOLICITUD. 
EL SÍNDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA PROPONE QUE LA DECISIÓN SE TOME CUANDO EL 
PRESIDENTE ESTE PRESENTE. 
 
DICHAS PROPUESTAS SE SOMETEN A CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO Y EL RESULTADO 
ES DE LA SIGUIENTE FORMA: 
 
SE REGISTRAN 3 VOTOS POR LA PROPUESTA DE LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO Y POR 
LA PROPUESTA DEL SÍNDICO MUNICIPAL SE  REGISTRAN 6 VOTOS. CON ESTO EL H. 
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AYUNTAMIENTO DETERMINA POR MAYORÍA  QUE LA SOLICITUD SEA CONSIDERADA PARA TOMAR 
UNA DECISIÓN AL RESPECTO EN UNA REUNIÓN EN LA QUE ESTÉ PRESENTE EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL. 

 
 
PUNTO 08.- CLAUSURA 

SIENDO LAS   20      HORAS CON    31         MINUTOS  SE DECLARA FORMALMENTE 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA  XXXVI   REUNION EXTRORDINARIA DEL H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHALCHIHUITES, ZACATECAS, LEVANTANDOSE  AL 
EFECTO  LA PRESENTE ACTA.  

 

 


